

佛光山西澳中華學校舉辦 西澳佛誕多元文化節文化體驗活動

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-04-12

由佛光山西澳道場、國際佛光會西澳協會及佛光山南天大學於2025年4月12至13日聯合主辦的「佛誕慶典暨多元文化節」，於伯斯市中心最高法院花園盛大舉行。今年以「共生與共榮」為主題，吸引超過17,000人次民眾熱情參與，現場洋溢著歡樂與感動，展現多元文化和諧共融的深厚內涵。

在開幕典禮上，西澳州多元文化事務國會祕書Dan Caddy閣下代表州長致詞，並由伯斯副市長Bruce Reynolds發表祝賀，隨後由滿可法師引領各宗教代表進行祈福儀式，涵蓋天主教、南傳佛教、伊斯蘭教與印度教等，宗教界共同為世界祈願，氣氛莊嚴祥和，展現彼此尊重與和諧共處的典範。

作為西澳華語教育的重要推手，佛光山西澳中華學校亦積極參與此次盛會。學生首先參與開幕獻供儀式，穿著整齊、手持貢品，步伐穩健地走向佛前，呈現出學校培養禮儀與敬意的教育成果。隨後，學校國樂團登上多元文化舞台，帶來三首中華傳統樂曲的精彩演出，悠揚旋律贏得現場熱烈掌聲與喝采，成為節目亮點之一。

此外，學校設立三個主題帳篷，內容精彩豐富：

1. **學校介紹區**：透過教材介紹與學校教學成果電視播放，呈現中華學校課程內容與多元文化活動，讓來賓深刻認識本校秉持台灣優質華語教學理念，致力於在地文化推廣與傳承。
2. **文化手作區**：安排捏麵人、彩繪扇子與漆扇體驗，讓孩子們動手操作，從中認識中華傳統技藝之美。
3. **童玩體驗區**：提供扯鈴、陀螺等懷舊遊戲，大小朋友一同參與，許多家長感動地表示「彷彿回到自己的童年時光」，場面溫馨熱絡，笑聲不斷。

活動現場洋溢著家庭親子和樂、文化交融的溫馨氛圍。對佛光山西澳中華學校而言，此次參與不僅是一次文化的交流，更是對外展現教育成果的絕佳平台。透過演出與互動，讓更多社區人士認識學校、了解課程與辦學理念，極大提升學校知名度與影響力，對未來學生招收與文化推廣皆有顯著助益。

總結而言，本次活動深具教育與文化意義，不僅拓展學生視野、增進實務經驗，也讓社區看見佛光山西澳中華學校作為文化傳承者的重要角色。活動成功連結教育與社區資源，是值得持續支持與發展的典範。

2026/1/31 上午 07:35:14

佛光山西澳中華學校舉辦 西澳佛誕多元文化節文化體驗活動

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-04-12



學生獻貢團隊

2026/1/31 上午 07:35:14

佛光山西澳中華學校舉辦 西澳佛誕多元文化節文化體驗活動

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-04-12



童玩區扯鈴

2026/1/31 上午 07:35:14

佛光山西澳中華學校舉辦 西澳佛誕多元文化節文化體驗活動

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-04-12



彩繪臉部

2026/1/31 上午 07:35:14

佛光山西澳中華學校舉辦 西澳佛誕多元文化節文化體驗活動

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-04-12



漆扇

2026/1/31 上午 07:35:14

佛光山西澳中華學校舉辦 西澳佛誕多元文化節文化體驗活動

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-04-12



彩繪扇子



國樂表演